
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: leden 2020

teplo, déšť a bolavá hlava

2020-01-31 Vytvořil ufo

** update 13:32 venku chčije. taky konečně nastal den, kdy británie zmizí z evropy a zavře se
na tom svým ostrovu. přeji skotsku a severnímu irsku více svobody.

======

** update 10:45 bolí mě hlava, venku chčije a docela se oteplilo. zima se sněhem zůstane jen
v ladovských obrázcích. super by bylo, kdyby aspoň zkurveně nechcalo. mám pocit, že si ze
mě dneska dělaj lidi prdel. před 14 dny sem odesílal zákazníkovi parametry pro připojení přes
vpn, protože potřebovali servisní zásah od externího dodavatele. ten externí dodavatel měl
14 dní, aby si ověřil, že všechny parametry vpnky fungují. ne, neověřil a dneska mě naháněj.

kde je středa?

2020-01-30 Vytvořil ufo

** update 12:00 asi hodinu sme s kolegou řešili, proč u zákazníka outlook mezi dvěma
zaměstnancema překládá emaily z češtiny do rozsypanýho čínskýho čaje. po vyloučení všech
možností nám zůstala jen jedna nepravděpodobná. používání smajlíků. takže sme
zaměstnanci řekli, ať pošle dva emaily. jedne se smajlíkama a druhej bez. ten bez prošel v
pořádku a ten druhej nikoliv. jeden jedinej smajlík způsobil přeložení emailu do čínštiny. bych
se posral. já už vidím čínský viry nejen na pražským hradě, ale naprosto všude.

======

** update 10:45 mám takovej pocit, že někam zmizela středa.
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voční

2020-01-28 Vytvořil ufo

** update 23:53 je večer, elektrika a internet zatím jde.

Německo hlásí čtyři nakažené koronavirem, všichni pracují pro stejnou firmu. úplně typickej
začátek každý zombie apokalypsy. asi by bylo dobrý se pro začátek začít vyhejbat čínskejm
bistrům a doufám, že zemana držej v kleci.

======

** update 11:21 tak sem ne svojí vinou odložil práci u zákazníka na čtvrtek a konečně se
objednal k paní doktorce přes voči. termín jsem dostal v březnu.

koronasračka

2020-01-27 Vytvořil ufo

** update 19:37 volal sem notářovi, abych domluvil změnu termínu schůzky, ale paní, která
mě má na starosti, má jaksi dovolenou, takže mám zavolat ve středu. ale nebude problém.
odpoledne konečně dorazil instalatér, aby se podíval na hajzl mý matky.
první polovina zpráv v čétéčku byla o tom posraným čínským koronaviru. jako tuhle věc mi
fakt byli komunisti se zemanem dlužný. já sem viděl hodně filmů o tom, jak rychle se umí šířit
zombie epidemie. abych se nedivil a neřešil za měsíc spíš vlastní přežití než nějakej debilní
blogýsek.

vejkend

2020-01-26 Vytvořil ufo

** update 16:21 byl sem se podívat za maminou, aktualizoval sem ji účetní software, sežral co
mohl a pokecal se strejdou o neteři. je to furt nahovno. čeká ji šestá dávka chemoterapie. jo a
zjistil sem, že český dráhy zrušily zpáteční jízdenku. místo jednoho lístku dostanu dva, fakt
píčovina.

Koronavirus se šíří stále rychleji, podezření na infekci hlásí už i Vídeň. ty vole, mrdka z asie se
šíří, panika prohlubuje a tradiční čínská medicína a mletý nosorozčí rohy nezabíraj. fakt by mě
zajimalo, z jakýho pralesa se tahle sračka vynořila.
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homeoffice

2020-01-24 Vytvořil ufo

** update 21:20 ledničku sem zvládnul a teď bojuju s prasárnou.

======

** update 13:26 mám homeoffice, naštěstí nikdo neprudil, tak se v klidu věnuju odmražování
ledničky. už to potřebovala.

je vobyčejnej zkurvenej čtvrtek

2020-01-23 Vytvořil ufo

** update 18:59 chcíply mi tři rostliny chilli. tak místo sedmi mám čtyři a ty sem rovnou
přesadil do větších květináčů. práce s rostlinama je fajn.

Koronavirus z čínského Wu-chanu děsí svět. ty vole, to je zase nějaká kurva sračka. je moc lidí,
příroda s tím má očividně problém.

======

** update 14:12 včera sem byl zase v hospodě a vypad z ní kolem půlnoci. dneska budu
doma, protože sem solidně rozmrdanej a unavenej. na zejtra sem si vzal homeoffice a
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doufám, že odmrazím ledničku.

V nájmu bydlí neúspěšní, míní Češi. I tím šponují ceny nemovitostí výš. problém v čechách je,
že se tady úspěch nepřeje a hromada lidí prostě přišla k bytům v devadesátkách
nezaslouženě lacině. já si byt pořídil za tržní cenu formou hypotéky a i tak sem musel
poslouchat kundí žvásty a urážky, jakej sem kokot, že sem koupil předraženej byt.

překvapení kundo!

2020-01-22 Vytvořil ufo

** update 11:03 včera sem byl v hospodě a dnes du zas.

černý humor

2020-01-21 Vytvořil ufo

** update 11:12 venku se pořádně ochladilo a louže zmrzly. do prahy přišel na krátkou chvíli
mráz. do práce sem zase jel později, abych se vyhnul davům. moc sem si nepomohl. zvládl
jsem jeden telefonát a konečně domluvil s instalatérem návštěvu matčina bytu. v práci mě to
sere a nejradši bych do práce nechodil, přijdu si někdy jak mezi dementama. dneska musím
neplánovaně do hospody, ale nějak mi to nevadí. zejtra půjdu stejně znovu.

Apu ze Simpsonových přijde o hlas. Herec odmítl Inda dabovat kvůli stereotypům. Někdy
mám takovej divnej pocit, že Amerika jde do prdele. Já nemám nic proti běžný slušnosti, ale
tahle hyperkorektnost mě fakt sere. Sem zvědavej, kdy přijde nějakej bojovník za korektní svět
a zakáže mi dělat si prdel sám ze sebe.

debilové ze společenských sítí

2020-01-20 Vytvořil ufo

** update 10:43 protože mi dneska skončila ráno pohotovost, rozhodl sem se jet do práce
později. takže sem vlez do tramvaje až kolem 9h, abych se nasral, protože ta tramvaj byla
normálně zase narvaná. myslím, že by bylo nejlepší přestat chodit do práce, abych byl
ušetřenej davů v emhádé. každopádně cestu sem přežil, abych v práci zjistil, že jsou ve sklepě
nějaký kokoti od plynu a v kancelářích máme kosu jako prase. v kalendáři sem odložil pár
úkolů.
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Opouštím vás, napsala žena na Facebook. Vzkaz odstartoval manévry policistů. stále věřím, že
společenský sítě přispívají hlavně k debilizaci společnosti. čím víc debil, tím víc facebook.

zvonkový tablo

2020-01-19 Vytvořil ufo

** update 17:17 včera mi přijela dámská návštěva, tak jsme se večer samou radostí přežrali
bramboráků a dortíčkem. dneska sem zkontroloval stav revizí a zjistil, že mi utekla loňská
revize bleskosvodů a příští rok mě čekaj rozvody elektriky. pracovní neděli sem završil
aktualizací jmenovek ve zvonkovým tablu.

náser

2020-01-17 Vytvořil ufo

** update 22:08 venku je pěkně hnusná mlha. ulice vypadá pošmourně a zima je to věru
depresivní.

======

** update 21:19 co mě taky sere je, že se furt táhne dědický řízení. už je to 7 měsíců a já
potřebuju zastavit platby z účtů. jenže k těm mě nepustěj a já nezastavim pravidelný
automatický platby. hlavně nájem za kancelář. úplně vidím, jak půjdu za frajerama, aby mi
vrátili prachy. fakt zlo řešit prachy a nebaví mě řešit prachy, ale když dojde na prachy, tak i ten
největší sluníčkář vystříkne jak sopečná erupce. zbývá mi víkend a budu mít po pohotovosti.
ale aby nebyl den takovej vysranej, přišla mi mejlem příjemná zpráva. samozřejmě o
prachách. fakt sem kurva rád, že nejsem puberťák, ani že mi není dvacet nebo třicet, ale že už
sem stárnoucí kokot v letech a neměnil bych. nechtěl bych se vrátit do mládí a projet všechno
znovu.

======

** update 13:02 dneska mám nasírací pátek. sem vyjel do práce po půl devátý a stejně ta
posraná třináctka byla plná debilních lidí. a nejvíc mě serou idioti, který čuměj do mobilu a
blokujou výstupní prostor. čím větší idiot v mhd, tím větší potřeba stát u dveří a komplikovat
vstupy a výstupy cestujících. někdy si říkám, proč vlastně lidi do těch mobilů furt čuměj, když
většinu z nich nic významnýho v životě nečeká. kdybych měl pocit, že ještě náhodou vykonám
něco velkýho a významnýho, tak taky celej den držím mobil v ruce a čekám na godota. ale mě
už nic kromě maloměšťáckých radostí nečeká.
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antiviry

2020-01-16 Vytvořil ufo

** update 22:46 v tývce dávaj na kabelovce nějakej pořad vo lidech, který si myslej, že je unesli
mimozemšťani. co to je za hovadinu? proč by měli mimozemšťani unášet naprosto
bezvýznamný lidi, který nic neznamenaj a nejsou důležitý? to je něco, jako kdybych tvrdil, že
sem skutečnej mimozemšťan a ne vobyčejnej primitivní maloměšťák.
ty vole, někdy si říkám, že by svět potřeboval televizní kanál, kde by 24/7 jely depresivní
pořady o smrti, sebevraždách či ponižování, aby si lidi mohli pořád a neustále potvrzovat, že
jsou zbytečný kusy hmoty a naprosto titerný kapky hovna v gigantickým mlýnu na maso.

======

** update 16:38 pracovní den skončil. svět sem nezachránil, dětem v africe nepomohl, ale
prošly mi rukama notebooky, za což dostanu zaplaceno. je fajn, narodit se uprostřed evropy a
neměnil bych.

======

** update 13:25 od rána s kolegou instalujeme u zákazníka nový antiviry. je to hrozná pakárna
a sem rád, že už sme udělali všechny kompy, který sme měli udělat. jinak maloměšťáckej den,
akorát mě ráno sralo, že sem musel vyjet zase o něco dřív a emhádé bylo narvaný.

Polský ministr chce zavést přístup k pornu jen se státním svolením. Hledáme účinné řešení,
řekl. ty vole, to je země. já si nemůžu pomoci, ale my z východu evropy sme solidní dementi.
to chtěj polsko odpojit od internetu?

lidi

2020-01-15 Vytvořil ufo

** update 23:01 protože sem dneska nebyl v hospodě a mám náladu odpovídající půlce
týdne, zabil sem večer s novým terminátorem. jo, důstojný rozloučení a jistý je, že arnold se
už nevrátí. s rambem a terminátorem odešlo dětství.

Řeznictví v centru Prahy ukrývalo varnu pervitinu. no ty pičo.

======

** update 15:16 dneska je fakt otrava v práci. nikomu sem nepomohl, svět sem nezachránil,
užil sem si nějakých vnitřních sobeckých pocitů a teď už pomalu stříhám metr, kdy půjdu
domů. solidně promrdanej den.
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======

** update 13:26 pořád pohoda. kromě několika drobností v podstatě zabíjím den na
internetu. no, mohl bych generovat nějakou větší a hlubší práci, ale nechce se mi. je půlka
týdne a to už bývám z práce docela unavanej a zejtra navíc mě kurva čeká celej den u
zákazníka. jo, budou chlebíčky, řízečky, limonádičky, rautíček a obecně hromady žrádla, ale
budu muset makat.
mám asi za 14 dní půlroční výročí nového vztahu. jako je to docela divočina, protože to trvalo
zasraně dlouho, než sem potkal dívku, která nemele hovna o tom, že peníze nic neznamenaj,
má práci, nemá dluhy, nezatěžuje moji hlavu sexuálníma sračkama o milencích ve švajcu, v
kostarice a bůhvíjaký jiný prdeli. Taky nemusím řešit exekuce a exekutory dobívající se do
bytu, vlastně ani neřeším to, že by mému objevu po půl roce společnýho života došly prachy
a já musel začít poslouchat kňučení, že do práce vlastně nechce. ani nemusím řešit
alkoholický excesy, totální alkovyndanost s debilníma alkokecama. fakt mě sere, že sem
nechal se sebou vyjebávat, vytírat podlahu a že sem se nechal urážet frndou, která kradla a
neplatila za drogy. výstup předchozí zkušenosti mám ten, že slušnost a poctivost je fajn
vlastnost, ale neměl bych plýtvat časem s lidma, pro který je slušnost a poctivost spíš slabostí,
již je dobrý využít a vytěžit z ní maximum. to je tak, když jsou v rodině kundy, který si myslí, že
sežraly šalamounovy hovna a pro který je chlap semeník a dodavatel peněz, takže ho
oškubou, vyšťavěj a odkopnou. ať všechno dopadne jak dopadne, já sem vděčnej a rád, že
sem měl to štěstí a potkal úplně vobyčejnou holku s vobyčejným životem a normálním
vztahem s rodiči. kdybych nebyl úplnej blbej a poctivej idiot, možná bych měl to štěstí o
mnoho let dřív a ne skoro v pětačtyřiceti, kdy nevím, kolik času mi zbejvá do smrti. ale lepší
pozdě, nežli nikdy.

======

** update 10:16 mám dneska klid v práci. nikdo nikde, kolegové v prdeli. co mě fakt ale sere
je, že z mýho oblíbenýho lahůdkářství, kde jsem roky utrácel hromady peněz, je posraná
prodejna vín s francouzským duchem. za rohem byla restaurace, kterou poslední rok
opravovali a dneska sem si všimnul, že z ní udělali posranou vinotéku. pičo, já nepotřebuju
posranou vinotéku na každým rohu, beztak ty patoky nepiju, nevyznám se v nich a v podstatě
mi ani nechutnaj. mám puch vína spojenej s bejvalkou a zvedá se mi kufr, když cejtím vinnej
chlast.

======

** update 08:58 sem dneska vstal dřív a dřív sem i vyrazil do práce. byla to chyba, kterou
znovu dlouho neudělám. je nesmysl vylejzat z baráku před půl devátou, protože lidí v praze
přibylo jak štěnic a i ta posraná třináctka je narvaná až za ušima. a k tomu sem do práce
přišel jako druhej. nesnáším narvaný emhádé, kde se tělo lepí na tělo.

štěnice
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2020-01-14 Vytvořil ufo

** update 21:49 vobyčejnej maloměšťáckej večer, kterej mi vyplnila návštěva a kecání o životě.
dneska mi akorát psali z notářský kanceláře, že akorát čekaj na vyjádření finančáku a mě na
finančáku v listopadu řekli, že je už všechno z jejich strany hotový. bych se posral.

======

** update 14:41 to byl dneska hukot. telefonoval sem, vyřešil pár kokotin a odložil několik
úkolů. běžný pracovný den maloměšťáka. v televizi koukám na nějakej dokument o štěnicích.

kurva první den pohotovosti

2020-01-13 Vytvořil ufo

** update 20:35 s odporem sem zahájil první letošní pohotovost. snad bude kurva klid,
kolegovi to o vejkendo pípalo. nic se dneska nedělo, akorát sem obral zbytek kosti se šunkou,
kterou sem měl v serverovně. vánoce skončily.

smrtihlav

2020-01-12 Vytvořil ufo

** update 20:19 měl jsem dámskou návštěvu, včera sme navštívili restauraci v lucerně, pak
koncert v rockcafe a po návratu sem usnul asi do pěti minut. dneska veget.

router

2020-01-10 Vytvořil ufo

** update 10:54 včera večer sem si dobře rozmrdal router. poslal sem do něj aktualizaci
openwrt a podařilo se mi z něj málem udělat briketu. k záchraně jsem brzo ráno musel
použít starý dobrý tftp a rozhodně už na něj nehodlám znovu šahat, když kurva funguje.

rum

2020-01-09 Vytvořil ufo
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** update 17:12 jo a včera sem slyšel další historku o dítěti v motole, tentokrát mimino s
něčím na páteři. ty vole, já už nechci další takový příběhy.

======

** update 13:18 rozhodl sem se v notebooku pustit aktualizace všelijakejch možnejch
firmwarů od touchpadu, přes zvukárnu, kameru, hromadu embeded controlerů až po bios.
mel sem docela staženou prdel.

======

** update 11:02 sem byl včera večer v hospodě. pil jsem nealkoholický pivo a to sem
prokládal alkoholickým rumem. kumpán měl narozeniny.

ufufuf

2020-01-08 Vytvořil ufo

** update 11:04 fúúúúúúúúúúúúú, nastala přesně ta situace, který sem se u jednoho
projektu bál. sem rád, že to nemusím řešit, zvlášť když do 20týho má bejt hotovo. prostě
důsledek střelby od boku, sem fakt zvědavej, jak to celý dopadne.

recepční a sekretářka

2020-01-07 Vytvořil ufo

** update 11:40 dneska sem byl dopoledne v práci sám. odložil sem na zítra dva úkoly,
protože se mi nic nechce. k tomu sem udělal panu řediteli kafe a došel mu se složenkou na
poštu. jsem dnes za paní recepční. včera sem byl vyřízenej jak pes a teď už je mi o něco líp.
večer akorát musím do bytu matky zajistit odečty měřáků.

zase v práci

2020-01-06 Vytvořil ufo

** update 11:51 víkend jsem byl s holkou, prošli jsme nějaký kulturní akce a potkali pár
skvělejch lidí. dneska se mi kurva do práce příliš nechtělo, protože ten veget z minulýho týdne
mi zalezl solidně pod kůži.
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práce o samotě

2020-01-03 Vytvořil ufo

** update 14:31 ty vole, vracím se domů a na patře z bytu, kde loni bydlela bloncka, na mě
vybafl nějakej ind. asi budu mít novýho souseda.

======

** update 11:32 no, takže v práci sme byli nejdřív dva. teď už sem tu sám, sežral sem
hromadu šunky a přemejšlím, kdy půjdu k holkám do bistra pro rejži.

poprvý v práci

2020-01-02 Vytvořil ufo

** update 22:22 venku je fakt hnus. silnice, chodníky, střechy a parapety pokryl divnej
poprašek.

======

** update 17:08 dnes jsem byl letos poprvý v práci.

novej posranej rok

2020-01-01 Vytvořil ufo

** update 17:08 zasranej rok 2020. já vím, novej rok je ještě mladej na to, abych ho hanil, ale
nic s tím nenadělá. včera to bylo v hospodě super, poloprázdno a neuvěřitelnej klid. to sem
snad ještě nezažil.
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